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TÁRGY: Dimetoát Jubileum rovarölő 
permetezőszer forgalomba hozatali és 
felhasználási engedélye (módosításokkal 
egységes szerkezetben)

A  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal  Központ,  mint  elsőfokú  élelmiszerlánc-
felügyeleti  szerv  (a  továbbiakban:  Engedélyező  hatóság),  a  BASF  Hungaria Kft. (1132 
Budapest, Váci út 30.) által  képviselt  BASF S.E.  (D-67056 Ludwingshafen, Németország) 
ügyfélnek a Dimetoát Jubileum rovarölő permetezőszer forgalomba hozatali és felhasználási 
engedélyének módosítása tárgyában meghozta az alábbi

HATÁROZAT-ot:

Az engedélyező  hatóság  a  Dimetoát  Jubileum rovarölő  permetezőszer 02.5/1346/2/2008. 
MgSzHK számú  forgalomba  hozatali  és  felhasználási  engedélyét  hatályon  kívül  helyezi, 
egyúttal a  Dimetoát Jubileum rovarölő permetezőszer forgalomba hozatali és felhasználási 
engedélyét, a módosításokkal egységes szerkezetben, az alábbi feltételekkel adja ki:

Az engedélyező  hatóság  hozzájárul  ahhoz,  hogy az  ügyfél  „Dimetoát  Jubileum rovarölő 
permetezőszer” néven is forgalomba hozza a 02.5/1930/2/2009. MgSzHK számú forgalomba 
hozatali és felhasználási engedéllyel rendelkező BI 58 EC rovarölő permetezőszert.

Minden egyéb tekintetben a BI 58 EC rovarölő permetezőszer 02.5/1930/2/2009. MgSzHK 
számú engedélyokirata szerinti előírások az érvényesek. 

Az ügyfél a továbbiakban köteles a BI 58 EC rovarölő permetezőszer engedélyokiratában a 
későbbiekben történő változásokat a  Dimetoát Jubileum rovarölő permetezőszer címkéin is 
haladéktalanul átvezetni.

Előírások a címkézésre és a termékcímkére vonatkozóan:

A növényvédő szer új gyártási tételei jelen határozat rendelkezéseit tartalmazó, jóváhagyott 
címkeszöveg alapján elkészített címkével kerülhet forgalomba.
A már forgalomban lévő növényvédő szer a korábbi címkével 2009. december 31. napjáig 
forgalmazhatók.
A Dimetoát Jubileum rovarölő permetezőszer címkeszövegének meg kell egyeznie a BI 58 
EC rovarölő permetezőszer jóváhagyott címkeszövegével. 

Az engedély módosítási eljárás díja 50.000 Ft, amelyet az ügyfél megfizetett.



02.5/2420/1/2009.
Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.
A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Bíróságtól a 
határozatot hozó Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Központ elleni kereset indításával. 
A  keresetlevelet  (3  példányban)  a  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal  Központnál,  a 
felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon belül, kell benyújtani, vagy 
ajánlott küldeményként kell postára adni.

INDOKOLÁS

A határozat indokolás része nem nyilvános.

Budapest, 2009. július 31.

Dr. Halmágyi Tibor
igazgató

P.H.

Kapja: 
1. Ügyfél hazai képviselete
2. Szakhatóság (OTH)
3. Szakhatóság (OKTVF)
4. Irattár
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